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Передплата
на «РУСЛА НА* виносить: 

в Австриї:
на пїдпії рік . 
на пів року

20 кор. 
111 кор

на чверть року . з  кор.
на місяць !■“<' кор.

За границею:
на цілий рік Ц> рублів

або 36 франків 
на пів року . . 8 рублів

або 18 Франків
Поодиноке число но 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми впі веш: а не возьмеш милости і віри .не возьмеш, 
бо руске мп серце і віра руска» — 3 Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шаіикевича.

Виходить у Львові що дня 
крім неділь 1 руских сьвят 
о о ‘|, год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і
експедиция «Руслана* під ч. 1. 
пл.Домбровского(Хоруищини).Екс-
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає сн лише 
ва попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесеня по 
ЗО с. від стрічки.

Сіоністи і польонїсти.
СіонїстичниЙ рух, який виступив по- 

слїдними часами з більшою інтензивностию 
та енерґією, наробив Полякам — як се ми 
виказали в ряді статнй свого часу — чи
мало клопоту і обав. Тож з тої причини 
було |(і зовсім зрозуміле збільшене натиску 
нольскЬї суспільності! на жидівскі сфери, 
Найбільше очивидно відчували сю анїмо- 
зпю ті верстви, які своїм становищем та 
інтересами тісно звязані з польскими, осо
бливо урадовими сферами і тому радо під
тягали ся під назву »брацї мойжешовеґо 
визнана <. Однак, як звісно, польонїзм сих 
»брацї« був дуже платонічний, обмежав ся 
хиба на поправне володїнє польскою мо
вою, однак не перешкоджував між собою 
уживати нїмецкої та у всіх економічних 
квестиях іти рука в руку з жидівским за
галом. Поляки мали хосен з тих »брацї< 
хиба при виборах, коли то кагал ставився 
охотно під команду польского центрально
го виборчого комітету, тим більше, коли 
до него промовлено побренькуючими аргу
ментами.

Однак з піднесенєм квестиї самостій
ності! жидівскої народности, ся що най
менше невиразна позиция жидівскої інте
лігенцій та бюрократії, стала неможливою. 
З одної сторони ударяли на них сіоністи, 
закидуючи їм опортунізм, безідейність і 
дволичність, з другої сторони могли нара
зити ся на небезпечність вибуху антисемі
тизму, який при теперішнім шовінізмі 
польскої суспільностн, як реакция на сіо- 
нїстичну пропаганду, мав би всякі шанси 
величезного успіху. Тому треба було зде- 
клярувати ся, виступити отверто і ясно 
виеказати своє національне «Вірую*.

В сій цїли відбула збори »польска мо- 
лодїж Мойсеевого віроісповіданя*. Опози
цій не було, бо єї не допущено на збори, 
хотяй сіоністи насилу хотіли вдерти ся до 
салі. Та мимо того не обійшло ся без 
кількох дисонансів, які станули в цілкови
тій супротивности з цілями та інтенциями 
зборів. Однак остаточно поставлено засаду, 
що про національність становить личне по
чуте одиниці, а те почутє, так з огляду 
на традицию, як і реальні обставини житя 
кажуть жидівскій молодїжи признавати ся 
до польскої народности.

Бесідники полемізували з аргументами 
сіоністів, вказуючи на те, що їх ідея во- 
скресеня жидівскої держави є фантастична 
і неможлива до зреалізована, та що красше 
було гроші, які зложено в Галичині на 
викупно Палестини, ужити для економіч
ного піднесена тутешних жидів. Виказу
вали права, які жидн набули до сеї землі 
своєю працею і податками в грошех і кро
ки. Ідея асиміляциї вже здавна істнувала 
між жидами, а проголосили єї вже в році 
1848. рабін Варшави Вер, Майзельс, Ґольд- 
ман і др.

Вказуючи на средства і способи, як 
польонїсти мають бороти сн з сіоністами, 
бесідники дораджували агітацию між жи- 
дівскнми торговельниками за виробами

Промова пос. Романчука.
(Конець).

Дуже сумна річ — то страшне число не- 
оправданих арештована. Богато арештованих су
ди чи то слідчі судиї зараз пускали на волю. 
Але коли з львівского висшого суду прийшов 
инший приказ, то суди! вже бояли ся за лагідпо 
обходити ся з людьми і казали їх, розуміє ся, 
замикати. Особливо руских урядників судових 
всіляко полохано.

Наведу лише один приклад, подібний потро
хи з випадком радника Лючу! Ріжнить ся він 
лише тим, що тут не ходило о посла, а лише 
о радника краєвого суду, котрий є заразом на
чальником повітового суду. 6  се Русин, началь
ник суду в Тлустім в політичнім повіті залїщи- 
цкім, називає ся Боцюрків. При остатних сой- 
мових виборах селяни ставили єго своїм канди
датом на посла, а й тепер мають до него довірє, 
хоч єго через знані надузцитя виборчі не вибра
но послом. Задля своєї безсторонности і доброго 
серця так єго люблять, що навіть один обшар- 
ник з тамтих сторін удав ся до него, щоби по
міг єму погодити ся з селянами підчас страйку. 
І справді за єго впливом хотіли селяни згодити 
ся на 70 кр. за день роботи, але до згоди на 
разі ще не прийшло. Щож діє ся? Як-раз при
їхав в ті сторони висланий з намісництва радник 
з одним молодшим урядником, коицепістом чи 
практикантом, і покликав до себе селян .З  одної 
сторони стояли селяни, з другої ті урядники з 
жандармами. На те надійшов припадково той 
начальник суду і судовий радник, бо було се 
в осідку єго суду. В тім каже жандарм до лю- 
дий: «Вже пізно; йдіть до дому, а завтра прий
діть знов!» На те начальник суду замітив цілком 
спокійно; «Шкода, що вже відправляєте людий; 
ще чверть або пів години, а прийшло би до зго
ди». Се почув радник намісництва і також той 
молодий практнкантик. (Голоси: „Страньский зве 
ся!“) Сей звернув ся зараз до начальника суду 
і каже: «Чого мішаєте ся тут в сі справи ? З а 
бирайте ся зараз!* На те .відповів начальник су
ду: «Ви, здає ся, не знаєте мене; не знаєте пе
вно, хто я є*. У відповідь на те почув він: «Знаю 
вас добре, але кажу іц^ раз, забирайте ся!« На
чальник суду ставув на таке слово мов вритий^

польского промислу, скасоване жарґоново- 
го театру жидівского, очищене талмуду 
з неморальних, фанатичних приписів і рад, 
усунене жарГона, лихви, хайдерів, фактор
ства і т. д., а вкінци борбу з ґерманїза- 
торством, яке мав в жидах найголовнїйшу 
опору.

Польскі дневники підносять ті заяви 
асиміляцийного нахилу жидівских польонї- 
сіїв і заохочують їх до витреваня в борбі 
з сіоністами, вказуючи на те, що Польща 
завсїгди мала дар асимільована і амальга
мована напливових елементів, тож і нині 
Прусакам не уступить ся, а за Сян не піде 
перед Русинами, тож »браця мойжешовеґо 
визнана* не прийдуть ніколи в положене 
запирати ся своєї польскосцї і свому лич- 
ному почутю казати признавати ся до ин- 
шої якоїсь народности.

Тоді той практикант ще раз каже: Забирайте 
ся, бо зараз кажу вас жандармови арештувати!* 
Заразом кликнув на жандарма: «Жандарм!» Ро
зуміє ся, що судия, щоби не допустити до 
скандалу, не міг нічого иишого зробити, як за
брати ся.

Той випадок розтрубіли зараз польскі дне- 
внпки, цілком перекрутивши річ, так що згада
ний обшарник сам післав спростоване до того 
дневника, котрий перший приніс перекручену 
вість. Але той дневник, помістивши спростоване, 
додав замітку, що то певно лише добре серце 
спонукало обшарника, що видав радникови Бо- 
цюркови так корисне сьвідоцтво.

Дальшим наслідком того випадку було, що 
висший краєвий суд у Львові засуспендував ра
дника Бацюркова в уряді і здержав єму платню 
за те, що ніби то він вмішав ся до страйку.

Мої панове! Здає ся, що справу радника 
Люпу в сам час порушено в сій палаті, бо ина- 
киїе ви не ішли би віри, що може собі иозваля- 
ти навіть галицкий висший суд краєвий у Льво
ві. Прошу ще і те зважити: Коли з буковинь- 
ским Румуном, що польских панів у висшім кра- 
євім суді далеко менше обходить ніж руский 
судия в Галичині, — коли дальше з послом до 
ради державної, яким є др. Люпу, можна було 
собі щось подібного позволити, що єго засусасн- 
довано в уряді: то на які нереслїдованя і доску- 
люваня виставлені рускі судиї у східній Галичи
ні, які грозять їм небезпеченьства, коли вони 
щось роблять, що не згоджує ся з бажаними 
верховодячого сторонництва.

Як жандарми обходили ся з селянами, на
веду лише два приклади. Дня 8. серпня приста
вили жандарми до Золочева 28 селян з Бортко- 
ва. Се ще число невелике, бо раз, як зараз роз
кажу, арештували жандарми 138 селян нараз. 
Тих 28 селян повязали ланцом чвірками за 
праву руку так, що не могли навіть іти разом, 
тілько один за другим волік ся і наступав єму 
на ногу. Так приволїкли ся ті люди на дворець 
до Золочева. Там найшов ся случайно держав
ний прокуратор Шнандер, що був висланий зі 
Львова для страйкових справ. Він дорікав жан
дармови за таке поведене з людьми, та той єму 
відповів, що не має більше ланцюшків, отже 
мусів так вести селян. Був тоді на двірци сьвід- 
ком тої пригоди також полковник стоячого в 
Золочеві війска, то він сказав до жандарма: 
«Так навіть псів не годпть ся разом вязатн!*

А знов в Гусятинщинї в однім селі — не 
могу в сій хвилі найти в моїх записках, як те 
село зве ся — арештували жандарми 138 селян 
і повязали одних ланцами, других мотузами; а 
що не мали навіть мотузів настільно, щоби всіх 
повязати, то відділ кінноти взяв селян в сере
дину, і так гнано їх кілька миль окружених з 
усіх сторін війском і жандармами. Оттак обхо
джено ся зі страйкуючими сепянамн, о котрих 
єще й не можна було сказати, чи они справді 
винуваті, бож доперва суд мав рішати о їх ви
ні чи невинности.

Якжеж се згоджує ся, пане президенте м і 

ністрів і управителю міністерства внутрішних 
справ, а тепер єще іі міністерства судівництва, 
з Вашими вказівками і з Вашими засадами, які 
Ви у Ваших обіжниках так гарно припоручали 
властям?

Вкінци що-до поведена війска, то маю о 
тім, як і взагалі про поведене властий, таку 
тьму матерпялу, що мусів бн хиба цілий день
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говорити, щоби розказати бодай що найзажнїй- 
ше. Отже наведу лише один приклад, і то знов 
такий, що єго провірнв соймовий посол Гурик.

Взагалі війска нігде не жалувано. Скоро 
лише який дідич доніс до староства, що против 
него ладить ся страйк, зараз висилано або жан
дармів або війско. Але війско уміщувано не у 
того, кому нібито грозило небезпеченьство, ТІЛЬ
КО у селян і то у найбіднїйших і у великім 
числі.

Я міг би і з того, що довідав сн приват
но, розказувати річи, від котрих волосе на голо
ві стає, як прим, о тім, які то ирипорученн да
вав один староста одному капітанове — тільно 
той капітан не послухав єго. В Наюрннцї к>лО 
Ягольницї жадали жиди самі, щоби у них умі 
щено війско, бо мають великі стайні і топи, де 
було би вигідно для жовнірів. Але жовнірів та 
ки розміщено по селяньских халах. Отже ко 
трий лише селянин мав яку шопу, стодолу або 
стайню, всьо заповнено війском так, що селяни 
не мали де поставити своєї худоби ані зложити 
збіжа. Жовнірі, а особливо кінниця, передовсім 
гузари, почасти також улани, нозналяли собі 
найстрашнїйших насильств на селянах; лише 
ческим драґонам, що стоять в тернопілі скім по
віті, треба віддати честь, що заховували ся ціл
ком порядно. Отже пос. Гурик пише — а я 
значую ще раз, що він пише тілько те, о 
переконав ся на власні очн (ч и т а є ) :

«Що тілько жовнірам понадаю в руки, все 
грабилн; сіно з оборогів, збіже з поля, солому 
спопід хат, всьо забирали і стелили коням. До 
Нагорянки прислано 108 коний і розміщено їх 
у 20 селян. Зараз з вечера дано жовнірам го- 
рівки, щоби набрали більше охоти доскулювати 
селянам. Одному селянинови зараз забрали 
чверть оборога команицї, другому кукурудзу, 
третому усе жито з поля і всьо кинено перед 
коні. Одному селянинови здерли навіть стріху, 
щоби застелити коням. На другий день кільк х 
жовнірів кинуло ся на одну молоду і гарну, 28- 
лїтну жінку, щоби її збезчестити; они впали до 
її хати і виважили двері, так що нещасна лед- 
во втїкла вікном, лишаючи в хаті дрібні діти».

Могу вам, як хочете, подати назвиско тої 
жінки. (П. Ґнєвош: «А того жовніра?») О него 
мусите вже самі розпитати; Вам, рітмайстрови, 
лекше се зробити!

В моїй бесіді звертав ся я не так дуже 
против властителів великих посїлостий, бо они 
у всякім разі мають право назначувати платню 
за роботу по своїй совісти; далеко більше звер
тало ся против державних властий, против ста
ростів і урядників, що не тілько станули до по
мочи одній стороні, і то сильнїйшій, дідичам, 
против сторони слабшої, против селян і робітни
ків, але ще й позваляли собі при тім всіляких 
надужить, всілякої незаконности і нелюдскости; 
звертаю ся против правительства, що терпить 
таких урядників, що не виступає против таких 
властий.

При кождій нагоді показує ся, що галицкі 
адмінїстрацийні власті! позваляють собі на най
більшу самоволю, на той невиносимий гнет Ру
синам годі найти раду, хоч як часто указуємо 
в сій палаті на той стан річи та удаємо ся в 
сій справі до правительства. Длятого з уваги, 
що на наші безнастанні жалоби на гнет з усіх 
боків, з політичного, національного, економічно
го і социяльного, ніхто не звертає уваги, а на
ше положене лише ще погіршує ся, закінчити 
мушу отсею заявою:

»І1очуваю ся до обовязку і гадаю, що маю 
також право так іменем руских послів, як іме
нем вбїх Русинів, котрі мають довірє руского 
народу, зложити таку заяву:

1) Всюди, і тут і в краю, будемо всїми ва
шими силами і всїми способами, які нам дають 
до рук закони, бороти ся против нелиносимого 
гнету, який завис над руским народом; отже 
боротись будемо і' против усіх тих, що причи
няють ся до того гнету чи то чинно чи зане- 
дбанєм своїх обовязків.

2) На них складаємо одвічальність за всі 
можливі наслідки; они будуть усему винні, коли 
й рускіій народ в своїй обороні перед тим гле
том також зі своєї сторони переступив би 
границю законів і коли би зайшли які сумні 
випадки.

3) Коли і на дальше не здобудемо закон

ної охорони і поле х іп і  в нашім положеню, то 
звернемо СЯ ДО прилюдної 01ІНЇІ ЕврО'ІН і у НСЇ\ 
европенскіїх мовах відкриємо аветрнйск > чоль- 
ску управу Галичини. (Живі признаня і оплески).

З державної ради.
На податку в іерашнь і\> з і сідав і понїхі- 

мив ирезн.іе т, щ і палата панів ухвалила з.лко і 
про речинцсву торговлю збіжем в зміненої фо?мі, 
яку предклалає нрезид чі т.

Підзисшзнє контлґенту рекрутів.
Мінїстер к| аєвої оборони, ц-іфає ире.іложе- 

нин на початку теперініної ееснї закон про коп- 
тнґент рекрутів, а рі чі ч а ш  предклалає повнії 
закон, після якого височина к< иіипґенту рекру
тів на 1963 для сухо іутного війска і марин.іркн 
має внн сити 125 000 люднії. З  сето припадає 
71.562 н і Ав трию. Контингент рекрута д я кра
євої оборони обчислює заков н і і 4.500 люднії. 
В нїли сейчасового доповнені воєнної сили 
шістьма тисячами люднії домаїає ся закон и і- 
зі-оленя па покликане 3435 напасових резерві
стів з асентеруїїкового року 1902 до чинно слу
жби для сеї половини монархії, а з того числа 
по році трета часті, має стати урльоіп ваиа, при 
чім чині а служба буде їм помисле ці за 1 впра
ви війскові. В мотивах сказано, що покликанеі

'запас >в «і резерви до чи чюї віїкк то ї служби є 
тілько одноразовим заряджечєм в иайконечнїн- 
іііих р змірах задля обслуги нових гавбиць.

Між інтерпеляциямн находить ся пос. Да- 
шиньского в справі грошевих піди н іш у кракін- 
скій Фльориянцї.

Нгг/іі внесена
Молод >чехи іюсгаиовилі шість т гл н х  внесень. 
Насамперед ирііїпило під днскусию нагле внесене 
гр с . К л ь о ф а ч а  в справі знущаня ся над 
жовнірами. Пос. Кльофач і Гибеш наводять кон
кретні факти і жадають иокараня, серед оплесків 
Чехів. Мінїстер краєпої оборони В е л ь з е р с -  
г а й м б стверджує, що судово слідство веде ся 
і просить палату, щоби зводила зачекати до ви- 
слїду єго, який певно покарає винних, а з дру
гої сторони відпирає обидлнві напади на армію. 
(Живі протести ческих і нїмецкнх радикалів). 
Пос. Ф р е с л ь  протестує против трактованя по
слів міністром Оборони як підофіцирів і повто
рює тверджене, що протокол рокичаньскої справи 
украджено з припорученя війскової власті! (пре
зидент прикликув до порядку). М нїстер В ел  ь- 
з е р е г а й м б  заявляє, що не мав наміру оби- 
джати нікого і на доказ відчитує свої слова 
зі стенографічного протоколу, з якого не може 
нїчо цофнути. Пос. Г л е к  п е р  рівіучо проте
стує против слів міністра. На внесене п ос . Ґ н є 
в о ш  а голосовано над замкненєм дискусиї і 
віцепрезидент Ж ачек сконсгантував нринятє 
внесеня, але на протести і крики Чехів мусів 
зарядити друге голосованє і внесене відкинено. 
В дальшій дискусиї пос. Х о ц  обговорює случаї 
каригідного недбальства війскових лікірів та 
протестує против слів міністра краєвої оборони 
і підносить, що коли би таке ще раз нов горило 
ся, ціла палата мусїла-б запротестувати против 
сего. Пос. В а й х ш т е т е р  промовляє вперед по 
чески, відтак по нїмецки і вичислює случаї на
дужить і знущаня над жовнірами. В к!нцевій 
промові пос, К л ь о ф а ч  протестує єще раз 
против заяви ґр. Вельзерсгаймба і висказує ся, 
що коли мінїстер не має ресиекгу для палати, 
то і посли не будуть ма ні поважаня для міні
стра. (Живі оплески Молодочехів).

В голосованю 2/3 більшості! приняло наглість 
внесеня, а відтак змодифіковане внесене її о с. 
К л ь о ф а ч а  з візванєм війскового заряду, що- 
бп розслїдив с л у ч а ї  к а р и г і д н о г о  н е 
д б а л ь с т в а  в і й с к о в и х  л і к а р і в  та що
би вилинув на війскові команди, щоби они не 
мішали ся до чинностий лікарів, а оставили їм 
самостійність.

Заява др. Кербера.
Відтак взято під наради нагле внесене пос. 

К р  а м а р ж а  в справі заяви д-ра Кербера з 
дня 10.-жовтня с. р. По промові внескодавця, 
завяв слово пос. П а в т у ч е к і виказував істо
рично, іцо заведене язикового проекту д-ра Кер
бера не дало би ся завести без зміни основних 
законів. Одноязичні власти і суди, які хоче за
вести проект д-ра Кербера, протнв.іять ся зов

сім основам відносин, пануючих в Чехах, а сто
ять в суперечіюсти не лише з §. 19. оси І-І1ИХ 

законів, а іе і з письмом цісаря Фердіїнаїїд і І 
з 1848. р., яке дає рівноправність обом краєвпм 
язикам у всіх галузях держав юї адміністрацій 
і наукових заьеденях. Бесідник підносить, що 
майже всі уря тики  в Ч -ха\ г-н ють обі краєві 
мови, тому проектоване заведене перекладників 
було би лише дорогою комвлїкациєю адм нї- 
страцпї. Се має стати ся лише на жадане Нім
ців, які бажають окремого урядничого етату а 
з великою, новою кривдою і обвдою Чехів, яку 
они мусять відперги як найріїпучінше (ж и в і  
о п л е с к и ) .  П >с. Х о ц  виказує, щ о  проект боро
нить лише пїмецку а не ческу меншість, виро 
чім відмовляє в тій квестиї компетенциї дер
жавній р дї т.і нідноситі», що міністерскин про
ект є лихою дякою ческому народові! за єго 
жертви для держави. Пос. П л ь о й  заявляє, щ» 
хотяіі полудневі Славяни не мають при чини до 
довіря для о| авителі ства, то однак хотіли би 
підперти єго змагапя до економічних реформ. 
Однак проект в справі ческо-нїмецкій не виро
бить вдпонідно.го насірою в палаті, бо проти
внії, ся іст ричному розвоєви Австриї і рівно- 
правн сги в їх народів, заґварантоваяін (влов
ними законами. Більшість населена Австрії! є 
славяньска і єна домагає ся усунена деяких не
корисних для іебе прав, жадає рознизана язи
кової квестиї в Австрпї по справедляв юти для 
всіх славявьских народів Австриї

На сім перервано наради.

Ненець засїданя.
Пос. Д а ш и н ь с к и й  в запитанні до пре

зидента, стверджує з унїверситетскнх скрнптів 
гіроф. Ґломбіньекого, що мимо єго заперечена, 
находять ся там зворот: «Для підпертя своїх 
теорії її Маркс поручає убійстно, рабунок і під
палене». Бесідник запитує президента, як він 
задивлює ся на таке иоступовавє Ґломбіньско- 
го, а президент відповів, що з причини гамору 
не чув тих слів.

Відтак президент вносить дневний порядок 
слідуючого (нинїшного) засїданя, а задля супро- 
тивлеия ся сему пос. Зазворки, нристуилено до 
поіменною голоеованя, в яким принято предло- 
женє президента.

Вкінци відчитано ряд внесень та інтерпе- 
ляций, внесених Молодочехами, а також прові- 
зорию буджетову, від 1. січня до ЗО. цьвітня 
1903., яку предложив мінїстер скарбу.

Пора відновити передплату!

I I  0 В II н  к  II.

— Календар. В с у б о т у :  гр.-кат. Димиїрия  
вмуч.) рим.-кат. Северина. — В н е д іл ю : гр. кат. 
Неетора муч; рим. кат. Теодора. — В п о н е д і
л о к : гр.-кат. Параскеви м., Неонїлї; рим.-кат. Ан- 
ді єн. — В і втор н и к : гр.-кат. Анастазиї; рим,- 
кат. Мартина.

— Наші путники в Римі. Пишуть нам з Риму: 
Дня 4. с. м. мали 12 делегатів під проводом 
ВПреосьв. Митрополита і Владики ГІеремиского 
еиецияльну приватну авдиєнцию у Сьв. Отця. 
Єго Сьвятісгь приняв наших делегатів незвичай
но ласкаво. Нині вертають наші путники в своя- 
си і то з радостию і з успіхом так для нашої 
Церкви як і нашого »с т а р н н н о -д  ос то й н о- 
го« обряду.

—- 3 товіриств На загальних зборах товари 
ства техніків «Основа» у Львові дня 3. падоли
ста с. р. вибрано отсей виділ: голова: Т. Павло 
Волосєнка; заст. голови: Степан Посацкий; пи
сар: Тит Білинкевич: скарбник: Віктор Лучків; 
бібліотекар: Миром Масляник; виділові: Мощенко 
Костан, Ремеза Володимир, Словіцкий Альфред 
і Шехович Богдан; заст. видїлових: Єжовскиіі 
Волод. і Вишницкий Василь; до комісиї кон
трольної вибрано: Гірняка ІО.іїяна, Ґлодзїньско- 
го Павла і Дудиньского Романа.

В е ч е р н и ц ї  з т а н ц я м и  відбудуть ся 
в суботу дня 15. падолиста с. р. в великій еали 
«Народного Дому» у Л ь в о в і  заходом товари
ства слухачів політехніки «Основа». Вступ від осо
би 1 К 80 сот., від родини (з 3 осіб) 5 К Стрій 
візитові!й або народний. Початок точно о 9. год. 
веч. — Білети продають ся в Товаристві «Осно
ва», ул. Льва Сапіги ч. 19. — а в день вечер- 
ниць при касі. — Музика війскова ЗО. п. в.

В суботу, дня 9. падолиста виголосить в 
сали «Народного Дому* в Коломиї гі. Сильве- 
стер Яричевский виклад: «Про давні школи на



Русії». Вступ вільний. Початок точно о (>. год. 
вечором.

Тшариство україньских студентів »Сїч< в 
Чернівцях вибрало до виділу: гол івою тов. Ва
силя Сїмовича, ст. філь.; за :т. гол. тов. Ензевія 
Ярошпньского, ст пр.; писарем тов. Е іварда 
Ваммера, ст. ф іль; скарбником т.ів. Роман і Щ- 
сельского, ст. філь.; кннгрольором тов. Панька 
К.ііімз, ст. філь.; бібліотекарем тов. Сидора Ра
д і ш а ,  ст. прач.: архіварем тов. Андр я Счбота, 
ст. філь.; господарем тов. Якова Голої у, ст. 
ф  ль.; заступниками нидїлояих: тов. Іван і Ко
ропа1 н нікого, ст. пр.; тнв. Оеипа Япорского. ст. 
пр.; тон. Во юд. Костедкого, ст. філ.; тов. Мико
лу Полєка, ст. філь

І піі констптууючі збори тов-а «Народний 
Дам в Береж них» відбули ся дня 3. с. м. в до
мі д-ра Чаиковскогл в присутноети нотаря і 27 
учасників. Субскрибовнно сейчао 47 уд'лів по 
20 К. До па іаилаючої рані вибрано оо шамбе- 
л яп а  С' певнішого, декана К рдубу, Любнпецко 
гч, Ротка. Садовск го і Кузїпа Ілшо, д-ра Чай- 
к в л іо п  і п '. пр ф. .Іукі іно.иіча і Бачіїиь- 
скоі’о. Головою товариства вибрала рада д-ра 
Чаііковскоі'О а з а -тГ.ііін :0м о. Кордуб'-. До з і  
ряду впорало радника Таннчкевича, п. М *ль піка 
і о. Царн. а па заступників проф. ТомаШІПС :<>г 
і її. Шкіїріїапа. Товаристіо вхопіть в жнтє з 
д а м  І. с чун 1903, кол і вбере ся 300 уділів

Хлїборобскі страйки перед судом М ре і 
трибуналом карним в Т е р н о п о л я  відбула ся 
лин З1', ж овтня розправа проти Кирила Місяці 
з Кро ульця, гусятині,ск го іпвіта о. злочин н і 
енльсгпа, доконаний на Грнньку Ворона тим, іц 
дня 4. серпня с. р. мав обжалуваппй ска атп д 
Вор. нн: »як будеш дальше в дворі служи їй. то 
■іілікб 3 див будеш жити», що мало мати сей 
наслїд к. пю Гринь о Ворона справді службу 
покинув. По переведеній роли.ані, при якій об- 
жалонанш ’і перечив впну, трибунал засудив єго 
на один місяці, тяжкої нязпицї. Боронив адн. А. 
Грпневедкий.

Того самого дня відбулася в Т е р  но іо л ії  
перед трибуналом суду карна розправа и.ютнв 
Кирила Батюка і Антона Куннцкого о злочин 
насильства з §. 587. з. к., доконаний в той ■ н >сі\ 
що обжалунані мали розповідати по селі дня 
28. липня с. р. в ч а 'ї страйків: «Заждіть ще до 
ялтинці, а н иятнидю приїдуть адютанти цісаря, 
то  будемо панів різати, а їх хлібом будемо ді
лити ся». По переведеній розправі трибунал за 
судив Кирила Батюка на 6 неділь, а Антона Ку- 
ницкого на 3 місяці тяжкої вязнпцї. Бор шив 
адв. А. Гринсвецкий.

— Проч з бойками! Львіяскі перекупні викори
стовуючи вибуялий під добу польский шовінізм, 
піднесли оклик «проч з Бойками!» На вчераш 
нім засїданю львівскої ради міської урядили ма- 
нїфестацию на ґалєрнї, а їх речник пальвув та
ку промову до зібрав ,ї ради: Мене вельможний 
пане президенте і ви, панове радні! Ми, дрібні 
торговельники приходимо тут приперті тими на 
■стухами Бойками, що нам відбираю іь х.іїб. -Не 
вислухілн -нас, а ми пр симо, щоби їх усунути 
Просимо заопікуватись нами, нашими родинами 
і підносимо оклик: Пр іч з Бойками!» На салі 
радні трохи скоисгернували ся, а ґалєр ія завзя 
то плескала в долоні і кричала на неї голоси 
«проч з Бойками!», між якими було чути богаго 
шварґоту мойжешовеґо визнана.

— Липні вісти,. Вінчане її. Партена Чубатого 
з п. Галею Алескевичівною в;дбуде ся дня 25. 
падолиста с. р. в Нїврі, ііочта і зел. сгацпя Ґер 
маківка.

— З бразилїйскої України. Віче відпоручпиків 
рускнх кольоній в Парані відбуде ся дня 19. 
грудня с. р.

— Льв’вска палїтехнїка належить до вксніпх 
шкіл, та деякі з єї професорів думають, іцо у 
чать не академиків але дітваків з першої нор
мальної. Таким є др. Пілят, професор суспільн ії 
екшо.мії, яку викладає на І році. Мимо того, що 
сусн льна економія е на полїтехнїцї предметом 
згляди і-обовязковнм, бо іспиту з неї не здає ся, 
проф. Пілят жадає, аби его слухачі знали еконо
мію так як він. В тій цілії проф. Пілят юждого 
четвертого никлаіу випитує студентів з вило
женого ним магеривлу та занизує собі ноги. 
Розуміє св, що таке поведене поруши ю студе І 
тів, а до того обида винена згаданим професо
ром з катедри словами: «ваніве заховуєцє сє і 
як бацчже* т .к іж  могла обурити не правпчну 
до таких епітетів молодїж. Коли иозівчері проф. 
11 лят забирів с і питати «на класи» св/їх слу
хачів — а починав се від першої лавки — веї 
студенти з трех перших рядів лавок перенесли 
ся в присутності! професора до нослїдних рядів. 
Д-ра ІІІляга се зовсім не вразило, бо питав сту
дентів з дальших лавок і записував лихі ноти 
Між студентами почув ся рух, опісля стукіт і 
крик, так що професор вийшов з викладу і за- 
грозив слідством. Що буде дальше — не знати, 
однак проф. Пілятови певно не схоче ся більше 
провокувати молодїж.

З рускаї дух. семшаріїї у Львові. Лікар др 
Евген Озаркевич почав в дух. семинариї виклн- 
датн >пасторальну медицину». Виклади відбува
ють ся в часі вільнім від унївзрситетекнх ви

кладів і збудили серед питомцїв семинариї ве
лике заінтересоване, бо крім практичних порад 
и  і наглі случаї і для забезпеки перед заразли
вими слабостями, др. Озаркевич иодає слухачам 
і те ретичне пояснене слабостнй, їх причин і 
жере.і, способів на них та гігієнічних норм.

— Поєдинок піс. Брайтера. З  Відня доносять, 
іц і и. Брайтер по прочиташо заяви єго сьвідків, 
сказав, що они поступили зглядом него нельо- 
я її,но. В тій справі вишле він спростоване до 
дневників, а тимча юм зателєґрафував д» своїх 
двох приятелів у Львові, аби в д єго бувших 
сьв днів д ра Чоловского і н. Веберсфельда за
жадали в єго іменн задоситьучиненя.

— Релігійна секта в Мисцовій. В днях 27. і 
28 жовтня відбула ся в Яслї розправа против 
кількох селян з Мисцової о засноване тайного
Т'івариства релігійного під назвою «Братство св. .. .
ІІараскевії». Трибунал узнав всіх обжаловапих іСКОІ св1ти< мельодиинии уступ «над берегом Ду- 
впшіиміі закиненого їм пересгуисгва з §§. 285 і І паю», а з надпроґрамового додатку Сарасаттого 
286 кари, зак., зглядно перестуи тва з §§. 12 і і «Андалюса». В сих частях концерту перевисшив 
' ) кари. зак. о еговаришенях і засудив на кару Барцевич Коцияна. Єго гра (іменно виг О) 
К висоті одного місяця, трех неділь і 10 днів. ' зап0л0НИла відразу авдиторию. _  с п ів а к  М. Уля-

Ка ітярство у Львові рознаношило ся оуло новскиц є добрим інтерпретатором пісні. Не роз- 
н денних каварняхіго тидницях, а наслідки єго ,  ,  ■
но а'V,і їли ся в дефравдациях Полїциї повело п°РяДжаючи великим засобом барітонового го- 
сн сіі.нм.чт.і Шістьох заводовпх картярів, які лоеу, Уляновский викликує ефект вірним відчу- 
н чим і о пг.,ана.пі легкодушних до по лїдної ванєм інтенций композитора і елє’ґантним виго- 
нііткії. Ійіртнрі будуть відповідати перед судом лошенєм кождої гііснї, на основі доброї школи 
за є, о і б маньствл. Публика слухала єго з оправданим занятєм. Най-

Е'інди а Поляки в Позіаню. В Познаню ма вдачі,їйше вийшла з єго пісенної програми Фута 
іоп, н.дбутн сн небавом вибор і до міскої ради. , , • , ,, 7, , '
Досгі М ..:н Поляки більш сть в раді, б , при ви- >1рл«»дска народна шеня» (Ігпзіі Ьоік-зоп), за 
бо. ах йшли з ними жиди. При сих виборах по- чим слідували пісні Ґал.ія (0 £<1уЬут \у піесіоіі 
біда буде по стороні познапьскнх Німців, бо жи- їе]) Рісеґардіого (Те воиуієпз їй) і надпроґрамова 
дп перекинули ся па їх сторону. Положене По- Нєвядомского «Свати», до слів Конопнїцкої. 
ликів в Познаню буде подібне до положена Ру-І . .
сни в у Львові, які в лі вівскіп раді міскіЙ не| Орхестра виконала з артизмом вічно сьві-

жу увертюру Россінього до «Вільгельма Теля»
— Мають перегони. Онодї в пбчи два візники,' під управою Челяньского і два поменші нумери

Король ІІр'їбильсквй і Войтїх Каїиубя, їхали (Падеревского і Рубіншгайна) під управою Мель- 
ворх'і.м через улицю Фредра, а іцо собі підпили, ц(«ра. фахові музики, а і весь амфітеатр повинні 
іо ще й заоаїло ся їм перегонів на улици в однакож найбільше бути вдячні п. Челяньскому 
міси Один хотів перегнати другого і наїхали па . . . . .
с б е  так, щ> оба попадали і один з них розбив за познакомленє їх з «поематом с ім ф о н іч -  
Собі голову, а другий потовк сн лиш легко. ним» (Іих а поп іисешіо), затитулованим «Ко-

— Щ і про касу св. Вячеслава в Празі. Онодї роль Л'їр» композитора з доби по-ваґнерівскої,
арештовано в Черношици коло Праги урядника Вайнґартнера, колишнього капельмістра берлинь- 
давної каси задаткової ім. св. Вячеслава. Фри скої опери. Ґенїяльний Ваґнер, як і веї Геніальні 
дриха Пакаєндера, в єго власній віллі. Слідство МуЗИКИ Має в Німеччині цілу низку епігонів, 
в справі спроневіреня в згаданій касі навело на . .
слід, що Паклєндер застзвйв в міскій касі оща- ДУХОМ в СОТН1И части не Д О Р ^ л и  швенци- 
дности і у філії австро-угцрского банку цінні ям Ваґнера, але захотїли м е х а н і ч н о  насліду- 
панерн, вартостп око.ю 29.090 К. Паклєндер ііі- вати єго поліфонію і ефекти орхестральні. З  на
слав був якогось із своїх добрих приятелів, що- слїдуваня поліфонії вийшла дійсна какофонія, а 
би викупив ті папери. Тоді дано полїциї знати,; ефекти орхестральні не ріжНять ся нічим від 
але заким ще явив ся аГеїгг поліцпипий, ііезиа-і . . . .
к .м .іп , в котрім сподївали ся пізнати таки са-! ярмарочного крику, зойків і шуму. ІирПе^Юпапз 
мого Паклєндера, десь щез. Однак зараз аре- ( пішов би в кут перед сим ефектом, який зумів 
шювано Паклєндера в єго віллі. Показало ся, викликати Вайнґартнер (епіґон-піґмей Ваґнера) 
що Плклєп ер в короткім часі, хоч мав малень- масовим вистунленєм всеї бляхи і тімнанів. 
ку платню, не лиш поставив собі віллю, але ще форму ВСЯку поторощив Вайнґартнер до крихти, 
п мав значну готівку, а перед тим не мав шя->
к» го -маєтку.

— Важне для катехитів і тих, що учать релї-, .
ґії в народних школах. Третю часті, «практичного. ' уоінєг Наші, гиг геспіеп /еіі» . Вайнґартнера 
провідника для катехитів», в котрій пояснює ся композиция, де бідні скрипки з своїм тематом 
наука р е л і г і ї  для 5. і 6. степеня зглядно для 3 .1 борють ся даром з пістонами та тубою, може 
, 4. к л а н , народних шкіл, можна наб-увати в б на дневнім порядку XXI віку -  яко «ги- 
кннгарнях їм. Шевченка і Ставропигшскіи у 1

млють ніоДно'О свого заступника.

, кііпііі^е ЕпІагІип£ сіег Хикипіізшизік», для нас,Львові по ціні 2 К 40 сот. а з пересилкою п о ч -( 
тоьою  о 20 сог. більше. Першу і другу часть она завчасна, а для фахових музиків стане она 
то'ї кип кки можн і набути рівпож в згаданих взірцем того, як неповинна писати ся сімфонїя. 
книгарнях п і ціні 2 К 40 сог. а з пересилкою Хаос в сімфонїї Вайнґартнера зможе лише той 
ночтовою о 20 сот. більше І оправдати, хто уявить собі, що композитор схо-

Ц к. Дирекція зелізни іь державних у Львові Т1В в ірн0 відобразити хаос душі божевільного
оповіщує:

Дня 29. жовтня е. р. створено в окрузі ц. к.
Дирекцій' зелїзниць держ В Пр-іЗІ зелїзницю льо- 
кальну Нїксдорф-Румбурґ з галузею з Гернвальд І 
до Шенлїнде. Стациї Нїксдорф, Цайдлер, Альт-) 
фенїерґ, Румбурґ, Ґертен і ІПенлїнде уряджено , моншнии» при співі части Ст. Варцевича, скрип»
д ія загалі.н то руху, а перестанкн Обернїксдорф, кара, М. Хляновекого, баритона і Сільвія 
Герпнальде і Нїдерфенберґ лише для руху осо -: Рісеґарі, пянїста. Програма: І. 1. Носковскин: 
бов ,го і накупковбго. Перевіз худоби на згаданій Концертова увертура «Морсне Око». 2. 8аіпІ-
зелізп.іци здержаиии аж до дальшого заряджена 
М тер ї вибухові цілком виключені від пере 
вбву.

8аепз: Концерт О -тоіІ відограє в тов. орх. Сіль- 
віо Рісеґарі. 3. Вєнявский: Концерт Б -тоП  в тов. 

Сим доносить с і, що Зі. жовтня с. р. при-!орх. відсьпіває Стан. Барцевич. — II. І. 1 ольд- 
маре: 3  сімфонїї «Сїльске вееїлє» часть 4-та 
«В огороді». 2. Верді: Арня з опери «Валь мат 
сковии», відсьпіває М. Уляновский. 3. а) Паде- 
ревскип-Барцевич: Мельодия; б) Нубай: «Зетір»; 
в)Ляуб: ІІольоііес,'. відограє Ст. Барцевич. — III. 
1. Щшіен: а) Вальс; б) Баляда, відограє С. Рісе- 
ґорі. 2. Нєвядомский: б) Ґаль: Пісні, відсьпі
ває М. Уляновский.

В неділю, дня 9. падолиста «популярний
концерт» при співучасти її. Мариї Лєваль, сьиі-
вачкн Програма: І. 1. Россінї: Увертура з опери
«Вільгельм Телль». 2. Ґріґ: Зі суітн «ІІеерҐинт»;
а) Танець Анїтри; б) В галі короля гір. 3. Бет-

„ . . ■ говен: Ария концертова «А перфідо» відсьпіваєНеві русні часописи. В Коломиї буде від 1 п , і. •
нового року виходити новий тпжневник иолїтич- Марин лєваль. ■ 11. 1. Носковскии: «Ліор^ке 
пий для селян і міщан. Око». 2. ГІадеревскнн: Мельодия з «Піснї иодо-

вернено загальний рух на шляху Торске-Ворво 
липці.

— Переписна Редакції). Хв. Церковний Комітет 
в Курітибі. Дописий безіменних не містимо.

Посмертні і оповістки.
— 0. Ілия Сьозало, иарох в Криниці, дрого- 

бицкого деканата, упокоїв ся дня 3. с. м. в 61. 
році жнтя, а в ЗО. році сьвященьства. В. є. п.і

Наука, штука, література

Товариство «Сїльский Господар в Одеську»» 
наміряє видавати власний орґан господарский.

— В концерті «Льв Фільгармонїї» з 6. падоли
ста взяв участь варшавский скрипкар-артист 
(професор тамошної консерватори!'), Стан. Бар- 
цевич. Львовяни знають Варцевича від єго пер
ших концертових виступів яко артиста, що дбав 
передовсім о тон свого інструменту, о сей тон 
котрим так скрипка як і челльо зможуть говори
ти до слухачів і то не пещеним, солодково-мла- 
вим, а мужеским голосом. Сим ріжнить ся Бар- 
цевич від других скрипкарів-артистів, а дор внює 
славному Вільгельміому. Тож з У іепхіетрз-а 
концерту (ч. 4) вийшла з повним артизмом і 
ефектом апЛапІе геїі^іозо, з Вормзера «цигань-

не зважаючи на слова Шіллєра, що лише «сіег 
Меізіег капп сііе Еогш гегЬгесЬеп» і то — « т ії

короля Ліра. Н. В.
— Репертуар Львівскої Фільгармонїї. В суботу, 

дня 8. падолиста, «великий концерт фільгар-
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рож ника»; б) Рубінш тайн: «Тореадор і Андалю - 
за«. З і суіти «Валь костю мовий». 3. а) Леонард 
Ф ілері: А рия «Де гезрігаге» (з року 1730); б) 
З ессЬ і; »Ь п и§і сіаі Саго Вепе» з *И репзіего», 
відсьпівае Марин Лєваль. — НІ. 1. Гандель: 
«Сцена соловіїв». 2. М ассенет: З і суіти «Зсепез 
р іііогезсріез»  а) Ария балєтова; б) З а б а в а  ци- 
Ганериї».

Ві вторник, дня 11. падолиста, «концерт 
сімфонїчний.

Т е л е г р а м и .
Відень, 7. падолиста. Ц ісар приняв вчера 

на авдиєнциї м іж  инш ими ґенерала Ґальґочого , 
ком ап данта-перем иского  корпуса.

Берлин, 7. падолиста. Ц ісар Вільгельм під 
час свого побуту в А нґлїї м ає стрітити ся з 
портуґійским  королем  Дон К арльосом. Між Ан

глією, Н імеччиною  і Португалією м ає ся заклю  
чити якусь угоду.

Липск, 7. падолиста. Перед трибуналом  Со- 
ю за почала ся  розправа проти чотирох Італ ій 
ців, обж алованих о зраду стану, яко ї они мали 
допустити ся  в твердині Мец Р озп рава є 
тайна.

Кольон я, 7. падолиста. Архиеписконом ко- 
льоньским іменований епископ-суф раґан Фі- 
шер.

Париж, 7. падолиста. У рядовий дневник о- 
голош ує розпорядж енє м іністерства війн її, п ісля  
якогого заборонено уж ивати тілесних кар в кар 
них ком паніях або в війскових вязницях.

Надіслане.
С пециялїст недуг горла і грудий

Д р . Е В Г Е Н  0 3 А Р К Е В И Ч
ДОВГОЛЇТНИЙ лікар  КЛІНІЧНИЙ І заведен я ЛЇЧНИЧОГО; 
в Щ авпици, ординує постійно у Львові, ул. Кор

нж тів  ч. І., II пов (Народний Дім).
11(4-?)
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— Глядаю лєкциї або нанцелярийної писарки у
Львові або на провінциї. — Петро Калиню к, уче- 
ник Семинариї учит. у Львові (ул. Сикстуска ч. 2.).

Льоси на сплати
ж н по перш і рати поручає ганковий дім Ш:ц і 
Хаєс (ЗсЬйІ/. і Сіїаіев) у Львові пл. Марийск і ч. 7. 
Купно і продаж і еф ектів, льосів і монет. Вн- 
илата купонів. Безплатна ревізия льосів і е ф е к 

тів. Проспекти висилав ся  оплат.ю
6(30— 50'

-  РІК ЗАСНОВАНЯ 1892.

Дністер

Товариство взаїмних обезпечень

Львів, ринок ч 10. (дім >Просьвіти<).
є одиноким рускпм Товариством асекурацийпи.м. 

Фонди «Дністра» з днем 31. грудня 1901
Фонд реяервовий 
Реаерва премії . .
Реаерва сгісцинльна 
Фонд емеритальний

«Дністер»

386 402 кор. 83 сот. І 
205 227 „  -  „  і

6.000
47.753 76

рааом 
Г 645.383 кор. 59 сот.

обезпечає будинки як  також  збіж е і паш у про
тив ш кід огневих. В сїтриВ П .О рдинарияти  припо- 
ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 

Оплата премії в «Дністрі» є уміркована, а чистий зи ск  — 
надвиж ку з оплат —  розділяє 

м еж и своїх членів яко звороти. В р. 1900. і 1901. виносить зворот 8°/0. 
Дністер» дуж е скоро, а. оцінку ш кід переводить разом  з делє- 

винлатив «Дністер»

«Дністер»
Шкоди виплачує

ґатом  і 2 членам и місцевими. До 31. груднії 1901.
5.075 відш кодовань в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» мож уть без переш коди затягати  позички в Банку краєвім  і ка
сах  ощ адности, бо каси  ті принимаю ть поліси «Дністра» при 
позичках гіпотечних.

На житє мож на обезпечати  через «Дністер» — капітали на дож итє, посмертні ка
пітали, посаги, ренти і т. д. —  краківскім  Товаристві, а  з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає «Дністер» радо селянам , господарям , особливо де нем а «Дні
стра*. Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

Селяне! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».
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Сталеві плуги
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Дскибові

до лук т а  моху складо- 
И ві і дияГональиі.

Обручкові, гладкі і сталеві

н а й л у ч ш і
СЇВАРКИ „ А в Я ІС О Ь А ”
Кплапии до трав,кош ош и- Ііиигірпл ни і  зб іж а, граблі 
до гром адж ена с їяа  і зб іж а і 

перевертані до сіна

Патен
товані

Праси до вин і ово
чів, ярин і т. д.

М л и н к и  на  о в о ч і  
і я г о д и .

Машини до толоченя 
винограду.

ДО ОВОЧІВ, 
ярим

і т. п.

П атен- А  І  р. ттт т т і ‘и  Оборотні і обручкові, ручні, кератові
товані і парові; на керати  в ід  1—6 кониії

ї м
патентовані

‘СИКАВКИ я 1
до нищ еня мш иць на вино
граді, ріпаку та  зем ної блошки.

Січкарні' г“е" е ™  Млинки

керати

Кітлові печи до перенош еня 
Парові маш инки до паші

Найно- 
війші МЛИНКИ до чищ еня 

збіжа.

до ш р о т  о в а  н я, та  до к  р а- 
я  н я  бураків.

Ручні праси до сїна та соломи
постійні і до нерепош еня

я к  т а к о ж  в с я к і  и н ь ш і  г о с п о д а р с к і  м а ш и н и ,  

виконують і доставляють після найновійшої системиРН. Ч Л У К А П Т Н  С о .
ц. і к. уприв. ф абрика маш ин рільн., відливарня зел їза  і парова кузня, 

у Ві/.ни, 11,1. ТаЬог8Іга8$е Иг. 71.
З аснована в 1872 р . ■ 750  робіт ників.

Відзначена 490 золотими, срібними і бронзовими медалями на всіх більших виставах. 
Вичерпуючі натальсґи і численні письма з признанєм — даром.

Заступцї і відпродавші пож їдані.

С О Ю З Н ІМ  Егпезіа Тіїогпа
у Львові, в пасажи „ГЕРМАНА • ул. Сікїшна 

Найславнїйша програм а! 
від І. до І5. падолиста 1902.

При співучасти війскової музики 30. п. п.
1) Марш. 2) Увертура (РеклямоГраф). 3) 

МІ88 Кагоіа, ж онглерка і еквіл ібристка. 4) Братя 
Тиагй, олїміїійскі забави , о) б .ау  Тгіо, комічні 
м узикальні ш лїфарі. 6) ТасіїеІ, силач. 7) ‘Ліііаїл 
Іа іо и ге , пародия надсцени в мінїятурі. (Павза). 
8) Орхектра. 9) і_аіа сіє іа Заиіа, ком ічна тресу- 
ра псів. 10) ІЬ е  Оа'Газ. Гімнастика у воздусї. 
II)  0 . Раїлге! & бер, Гімнастика на потрійнім ре- 
ку. 12) Американьский біож оп, з ноною сернєю  
образів.

Щ о дня о 8. год. вечером велике предста- 
ілсіїє. В неділю і сьвята  два  представлена. Що 
інтницї Н ід ії-Ш е  представлене. Білети вчаснїй- 
пе мож на зам овляти  і набути в конторі Пльона 
!>и ул. К ароля Л ю двпка ч. 9. у Л ьвові

Начерни
Олекси Кузьми

І. том

мож на набувати в Ставро- 
пигійскій Книгарни у Львові 
по ціні 2 К за  гарно оправл 
примірник, (з почт. нересил 

о 45 сот. більше).

плити каФлеві і мозаїкові, признані яко найліпшої 
якостп, о річн й продукції! 10 м ілїонів плит; даль
ше: камінні рури і поливані цегли, рури до дренова
на, Фальцовані дахівни, поливані і неполпвані пли

ти стінні, дахівки цинковані.
Ілюстровані цінники даром і оплатно.

Число робітників 700.

Унтертеменауска Фабрика виробів з глини

ІВАНА пнязя ЛЇХТЕНШТАЙНА
Ц п Іе г ІЬ е т е н а и  Ьеі ЬипсІепЬигр-, поручає:
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Видає і в ідповідає за редакцию  Лев Лопатиньский. З  друкарні В. А Ш ийков кого.


